

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Начальник відділу господарського
обслуговування
Управління освіти, культури, молоді та
спорту Монастириської міської ради
ПАЛИНСЬКА О.Я. (підпис)
«31» 01 2024 р.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1.	Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія	УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 48301, Україна, Тернопільська область, Монастирський р-н, місто Монастириська, вул.Бандери С., будинок 5 код за ЄДРПОУ 44081953 Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
2.	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Послуга з постачання теплової енергії (код згідно ДК 021:2015:09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція»)
3.	Вид процедури	Закупівля без використання електронної системи закупівель відповідно до пп.5 (4) п.13 Особливостей
4.	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-02-02-012418-a
5.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та відповідають базовим технічним вимогам до таких товарів.
6.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до затвердженого бюджету на 2024 рік за КЕКВ 2271
7.	Очікувана вартість предмета закупівлі	1 050 000 грн з ПДВ
8.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом отриманої послуги з тепlopостачання (річного та помісячного) за календарний рік. Послуги з тепlopостачання надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про природні монополії» діяльність послуги з тепlopостачання належить до сфери діяльності суб'єктів природних монополій. КПТМТОР «Тернопільтеплокомуненерго» на ринку тепlopостачання займає монополієне становище на території міста Монастириська. Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги відповідно до абзацу третього підпункту 5 пункту 13 Особливостей. Відповідно до відомостей Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2023 КПТМТОР «Тернопільтеплокомуненерго» включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій, як суб'єкт господарювання, що провадить господарську діяльність у сфері ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ. Таким чином, КПТМТОР «Тернопільтеплокомуненерго» займає монополієне становище у сфері тепlopостачання на території Тернопільської області. Станом на сьогоднішній день будівлі, які входять до складу управління освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради в м.Монастириська: Центральна Публічна бібліотека (вул.Шевченка, 18); Дитяча музична школа (вул.Стуса, 1.); Управління освіти, культури, молоді та спорту(вул.С.Бандери,5); Монастириська ЗЗСО I-III ступенів (вул.Січових Стрільців,2) підключені до теплових мереж від котельні КПТМТОР «Тернопільтеплокомуненерго» по вул.Л.Українки,8 в місті Монастириська. Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): Зведений перелік суб'єктів природних монополій.